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DK zasadala dňa 14.11. 2024 o 16,00 hod. a prijala tieto uznesenia: 
 

 
U193 Lukáš Baláž (1207162) FK Bojnice, 1 s.s.N. pozastavenie výkonu športu od 17.11.2024, 
DP 45/1b,2 
 
U194 DK na základe podania KR a DZ a jej odborného stanoviska po vzhliadnutí 
videozáznamu trestá: Ľudovít Baláž (1219787) FK Bojnice, 5 týž.N. pozastavenie výkonu 
športu od 14.11.2024, DP 49/1b,2b 
 
U195 Juraj Lokaj (1282820) FK Hajskala Ráztočno, 1 týž.P. pozastavenie výkonu športu do 
15.05.2024, DP 41/1,2,3 
 
U196 Marco Delunas (1267988) ŠK VEGUM Dolné Vestenice, 1 s.s.P. pozastavenie výkonu 
športu do 15.05.2024, DP 41/1,2,3 
 
U197 František Tkáč (1332573) TJ Družs, Diviacka Nová Ves, 1 s.s.P. pozastavenie výkonu 
športu do 15.05.2024, DP 41/1,2,3 
 
U198 DK na základe podnetu TJ Sokol Biskupice mení znenie: U191 Daniel Boco „D“ 
(1358884) TJ Sokol Biskupice, 1 s.s.N. pozastavenie výkonu športu od 02.11.2024, DP 37/3  
 

U199 DK berie na vedomie lekársku správu o  liečbe zraneného hráča Damiána Boháčika 
zaslanú TJ Sokol Zlatníky a zároveň pozýva k výpovedi dňa 21.11.2024 na svoje zasadnutie 
AR1 Miloša Valacha k danému incidentu dňa; 73/5 
 
U200 DK na základe podania KR a DZ a jej odborného stanoviska po vzhliadnutí 
videozáznamu trestá: Libor Uhlár (1208121), TJ Družstevník Diviacka Nová Ves, 3 
týž.N. pozastavenie výkonu športu od 14.11.2024, DP 49/1b,2b 
 
U201 DK trestá na návrh ŠTK ŠK VEGUM Dolné Vestenice pokarhaním za neoprávnený štart 
hráča, DP 53/1;4;  64/1a,3; 11; 34/2,3; 71/1,3a,e; 
VII.liga, 13.kolo, 26.10.2024 ŠK VEGUM Dolné Vestenice : FK Bojnice 
  
U202 František Štrba (1046198), ŠK VEGUM Dolné Vestenice, vedúci družstva, upozornenie,  
DP 10; 53/1; 64/1a; 34/2,3; 71/1,3a,e;   
  
U203 Ján Valach (1127492), ŠK VEGUM Dolné Vestenice, tréner, upozornením,  DP 10; 53/1; 
64/1a; 34/2,3; 71/1,3a,e;   
  
U204 Martin Líška (1240853), ŠK VEGUM Dolné Vestenice kapitán, upozornením,  DP 10; 
53/1; 64/1a; 34/2,3; 71/1,3a,e;   
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U205 Marián Mikoláš (1312825), rozhodca, DK odstupuje KR a DZ na doriešenie, DP 64/1a,5; 
71/1,3a,e; 
 
U192 (opakovane) DK nariaďuje v zmysle DP čl. 16 ods. 7 a DP čl.17 ods. 8 výkon 
disciplinárneho opatrenia - pozastavenie výkonu funkcie a pozastavenie výkonu športu 
uloženého na určité časové obdobie (týž., mes. nepodmienečne), ktoré nie je dlhšie ako 6 
mesiacov prerušiť počas celej dĺžky zimnej súťažnej prestávky v jednotlivých súťažiach. 
 UPOZORNENIE : Upozorňujeme všetky TJ a FK, že za evidenciu výkonu disciplinárneho 
opatrenia a následný štart hráča zodpovedá oddiel. 
 
 
 
 

Najbližšie zasadnutie DK sa skutoční vo štvrtok, 21.11.2024. Odvolanie proti 
rozhodnutiu DK ObFZ Prievidza uverejnenému v tejto Úradnej správe sa podáva na DK ObFZ 
Prievidza lehote do 7 kalendárnych dní odo dňa oznámenia DK (DP čl. 84/1,2) 
 
 
 
Prievidzi dňa 14. 11. 2024.                                                 
Pavol Košík           
predseda DK ObFZ Prievidza  
 


